

喜迎新春

我省春节期间天气回暖

北半部地区早晚气温仍较低

本报海口1月31日讯(记者林伟 通讯员郭冬艳)省气象台今天下午发布春节黄金周天气趋势预测,预计春节期间(2月2日—8日),无明显冷空气影响我省,全省基本无大风降雨天气。

红红火火过新年



兔年将至,海口市广场路春节花市热闹非凡,许多市民前来买花准备过年。本报记者 陈德雄 摄

澄迈:热热闹闹过大年

本报金江1月31日电(记者文刚 特约记者林旭)记者今天从澄迈县文体局获悉,为丰富群众节日期间的文化生活,从大年初一到初七,一连串的文化活动将在该县连续上演,让老百姓过一个快乐而又充实的春节。

除尘辞旧 欢喜迎新

本报讯(记者林伟 特约记者陈安宇)1月29日上午,海口市龙华区城西镇头铺村热闹非凡,在龙华区爱国卫生运动委员会和城西镇委镇政府的组织下,全村居民一起动手,将自己家里和马路、农贸市场等地的一些卫生死角打扫得干干净净。

临高130户城镇困难户喜迁新居

本报临城1月31日电(记者王勇 特约记者陈朝辉)新春来临之际,临高130户城镇困难户喜迁新居,入住新建成的廉租房。这130套廉租房,是临高2011年首批通过抽签分配的廉租房,入住户均为城镇住房困难户。

海口警方返还被骗车辆63辆

共挽回经济损失约1000万元

本报海口1月31日讯(记者文刚 通讯员吴秉莉 张振汉)今天上午,海口警方举行“12·26”特大合同诈骗案被骗车辆返还仪式,将追缴的63辆涉案车辆返还给车主,共挽回经济损失1000万元。

东方14宗农村饮水安全工程竣工

7.8万人受益

本报讯(记者梁振君 特约记者卞玉珏)1月28日上午,东方市分别在四更镇来南村、东河镇东新村、天安乡王沟村举行农村饮水安全工程通水仪式。该市14宗农村饮水安全工程春节前全部竣工,7.8万名农村群众饮水难问题得到根本解决。

选购保健品要细看多查实

本报讯(记者范虹虹 通讯员贺澜起 符哲伟)新春临近,亲朋好友间往往会选购保健品作为节日礼物。为此,记者特意采访了省药监局相关负责人,请他帮助消费者学会如何正确选购保健品。

住建部向三亚派驻城乡规划督察员

本报讯(记者刘贡)住建部近日向三亚市派驻城乡规划督察员,负责监督三亚市城市总体规划的执行情况。三亚属于除直辖市、省、自治区人民政府所在地的城市之外,其总体规划由国务院审批的城市。主要理由在于三亚是世界级、国家级风景名胜区所在的城市。

三亚城市新总规向社会征求意见

本报三亚1月31日电(记者刘贡)备受关注的《三亚市城市总体规划(2008—2020)》修订工作已进入公众征求意见程序,今日,三亚门户网站和三亚市规划建设信息网公布了该规划简本,受理社会各界在公示期内对规划内容的意见和建议。

日本籍邮轮首次造访三亚

本报三亚1月31日电(记者程范 通讯员赵超群)进入2011年,三亚邮轮市场日渐热闹,继27日意大利歌诗达“经典号”邮轮抵达三亚鹿城后,昨天又有一艘日本籍邮轮造访,这是日本籍邮轮首次造访三亚。

三亚市政府首次发布旅游告示

温馨提示背后的柔与刚

本报记者 吴钟斌

今天,三亚市政府在当地媒体上刊登了一则“温馨提示”,向广大市民和游客提出6点提示。这是三亚市政府首次发布旅游告示,引起业界的广泛关注。

“温馨提示”直指春节旅游

以市政府名义发布的提示共6条。在全市城区、景区和酒店内严禁燃放烟花、爆竹,在全市内严禁燃放孔明灯(天灯),违者重罚;请勿轻信路边促销传单、卡片,为了您的安全,请勿乘坐非法营运的摩托车、三轮车;消费后,请注意索要发票,出现纠纷请及时投诉;请在停车位、停车场内停车,不要乱停乱放;请勿随地吐痰、乱扔垃圾,严禁在公共场所露营;所谓“小产权房”属于被强拆的违法建筑,不受法律保护,请勿参与建设与买卖。



“候鸟”自行车队畅游天涯

1月28日,十多名来自全国各地的“候鸟”自行车队队员骑着自行车畅游在三亚鹿回头半岛,尽享山海美景。车队最小成员40岁,最大的80多岁,五年前他们在三亚自发成立“候鸟”自行车队,畅游三亚美景。本报记者 苏建强 摄

不在市政府的公布范围内,但今天执法局也重新梳理了值班电话和投诉电话,春节期间同样实行24小时值班制。有观察家认为,政府向外承诺的求助电话就多达几十个,不容易记住。但在关键时期,敢于承诺就是一种勇气,跨出了可贵的一步,打破部门之间的“行政樊篱”或许是城市执法管理下一步的方向。

9部求助电话全天候值班

今天上午,海南日报记者试拨了政府公布的8个求助电话,所有电话都有人及时接听,只不过交通事故电话122并入了110。旅游服务质量投诉电话设在三亚市旅游发展委员会的旅游质量监督所,拨打电话响了二声后就有人接听,而且用语非常文明。接线员说,春节期间所有的10个工作人员都在岗,目前为止还没有接到游客的投诉。

3项标准急需建立

最近半年,三亚出台了一系列城市管理新规,有相关部门的规定,也有市政府的管理办法。管理的领域集中于海鲜排档、临街铺面、烟花爆竹、车辆通行及停放、环境卫生、违法建筑、旅行社等。在这些新规的背后,集中展示出三亚市委、市政府管理好、建设好这些旅游城市的坚定决心。自去年开始,三亚就打响了一场向违法建筑开刀的战役“铁锤行动”,就是临近春节也依法拆除违法建筑。三亚一位副市长在接受海南日报记者采访时表示,再好的制度也需要人来执行,应对春节旅游高峰,三亚有能力处理各种复杂情况。

让游客体验“人在天涯畅通无阻”的信息

8个旅游咨询服务站建成迎宾

本报三亚1月31日电(记者张谦星)经过紧锣密鼓的施工与装修,位于三亚重点区域的8个旅游咨询服务站已经陆续建成,将在春节期间全部开放迎宾。这是记者从三亚市旅游发展委员会获悉的。